

**FONTOS Tájékoztató!!!**

2 üzenet

Varázs Coin <coinvarazs@gmail.com>
Címzett: Varázs Coin <coinvarazs@gmail.com>

2021. július 7. 16:15

Sziasztok!

Nagyon sok gondolkodás után írom meg nektek ezt a számomra is szomorú levelet, de teljesen őszintén kell nektek kommunikálnom.

A sok „jó akarónak” köszönhetően felügyeleti ellenőrzés indult el irányomban a frankfurti és magyarországi pénzügyi felügyeletnél. A tőzsde amelyen a kereskedést folytattam megszüntette velem a szerződést és a bent lévő összeget 60 napon belül utalják ki részemre, egy általam megadott bankszámlára.

A felügyeleti ellenőrzés annyiban érint titeket, hogy a kereskedés lezárul (legalábbis arra az időre, amíg a pénz ki nem utalódik a számlámra). Már keressük az együttműködési megoldás lehetőségét a Concord magyarországi tőzsdével, hogy hogyan tudna ez a legmegfelelőbb módon tovább zajlani felügyeleti engedélyekkel együtt, saját tőzsdei felülettel az ügyfelek számára.

Minden kiutalási csúszás és ígéretés sajnos ennek az előjele volt. Számítottam hetek óta rá, de a levelet a mai délelőtt kaptam kézhez, melyet csatolok is nektek scannelve. A levélen látszik a tőzsdén kezelt egyenlegem is, de biztonság kedvéért egy egyenlegközlő levelet is küldök nektek, mely bizonyítja, hogy mekkora összeg van a tőzsdei számlámon és, hogy mindenki kifizetése meg fog történni, amint a tőzsde lehetővé teszi. A pénz fogadására a Budapest Banknál nyitott számla készen áll, tehát fennakadás erről az oldalról nem lesz. **<A PhotoShop szárnypróbálgatásokat mellékeljük.>**

Mindenkinek a tegnapi egyenlege lesz a záró egyenleg, azt fogjátok megkapni tőlem különböző formákban, készpénz és átutalás. Átutalást, hogy ha nem szeretnétek a nav miatt akkor javaslom, hogy transferwise számlát vagy revolut számlát nyissatok. Biztonságos és a magyar adóhatóság nem lát rá. Ez nagyon nagy segítséget jelenete nekem a kifizetések során, de természetesen a készpénzes kifizetést is megpróbáljuk megoldani.

Amint megvan valamilyen megállapodás esetleg a Concord tőzsdével, mindenkit fel fogok keresni, hogy szeretné-e folytatni és milyen feltételekkel lehet a továbbiakban növelni a már megszerzett összeget.

Sajnos az élet hetek óta arra int, hogy lassítsak a tempón és tereljem nagyobb mederbe ezt a kereskedést, algoritmust és tudást... Eltörtem a kulcscontomat, amit helyre kellett illeszteni, így a hétvégén egy haláleset, egy kisbaba születés mellett még ez is elvett az időmből, energiámból. Természetesen ez mind mind nem mentség arra, hogy sok sok határidőt mondtam és írtam már le a kifizetések kapcsán, hiszen mindig kecsegtettek a bankok a feloldással, pénzlevétellel mindennel, de valami mindig megakadályozza ezeket is.

Első körben mindenkinek saját önerőből a tőke kerül visszafizetésre, következő körben a függőben lévő kiutalásai, ahogy le tudom szedni készpénzben őket, harmadik körben pedig a tegnap kiküldött egyenlege kerül kifizetésre. Mindenkit akinek határidős kifizetései vannak (pl, Ingatlan, autó, építész, stb ...) előtérbe helyezek, nehogy bármilyen kára származzon ebből az egészből.

Annyit kérek mindenkitől, hogy legyen türelemmel, az egyenlegemet felfedtem előttetek, nem likviditási problémákkal küzdök, hanem hatósági ellenőrzéssel, számlák megszüntetésével, közben pedig családi és fizikális problémákkal. Az egyenlegben kimutatott összeget mindenki maradéktalanul meg fogja kapni, és amint sikerül újra kereskedést indítanom természetesen mindenki előtt megnyitom újra a lehetőséget, amennyiben szeretne élni vele.

Nagyon fáj a szívem mindenért és mindenkiért, de sajnos ha az ember túl jó túl sok mindenkivel, akkor belecsúszik olyan ember az ügyfelek közé, aki nem jó indulatú és sajnálja a másiktól a pénzt, a stabilitását és a tudást.

Jelenleg már Dr. *** István és Dr. *** Zsolt pénzügyi és EU pénzügyi szakjogászok segítik a munkámat, emellett *** Tibor adószakértő, könyvelő az aki segíti ebben a nehéz helyzetben a mielőbbi megoldási lehetőséget megtalálni.

Az Ő kérésüket betartva szeretnék mindenkit kérni, hogy írásban kommunikáljunk. Email, viber, sms, mert ezek bizonyítható és bemutatható bárhol, bárkinek. Együttműködéseketek és megértéseketek megköszönve,